



## Сотрудники СУ СК России по Ленинградской области посетили подшефное учреждение и поздравили детей с Днем знаний



На протяжении нескольких лет офицеры СК в Ленинградской области оказывают помощь и поздравляют воспитанников подшефного Выборгского ресурсного центра по содействию семейному устройству с праздниками, регулярно участвуют в совместных мероприятиях, проводят встречи, способствующие лучшей социальной адаптации детей и интеллектуальному развитию воспитанников.

Офицеры поздравили подшефных ребят с началом нового учебного года, пожелали успехов в освоении школьных дисциплин и подарили наборы канцелярских принадлежностей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Представители администрации учреждения поблагодарили сотрудников управления за многолетнюю оказываемую помощь, внимание и неравнодушное отношение.

## Изображения

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1494997>